



优秀作品选登

“风雨历程满五载，独树一帜办特色。真诚服务为大众，编读互动暖人心。本埠新闻大荟萃，信息全面小百科。与时俱进再发展，勇立潮头谱新篇。”

这是读者徐校和任长江给本报征文活动创作的诗歌。齐鲁晚报地方版服务烟台5周年临近，本报推出“我与今日烟台”大型征文活动，得到广大读者积极响应与大力支持。本报从中优选出8篇稿件刊登如下(排名不分先后)。这些文章或内容充实，或感情充沛，字里行间跳动着一颗真诚的心。

有缘才能相识

你是小董哥 最特别的纪念品

□孙晓莉

很高兴看到今日烟台启动“我与今日烟台”征文活动，总算能有机会跟大家说说我和今日烟台的故事。

从第一张宝宝秀见报，到后来陆陆续续的烟台拍客稿件见报，今日烟台总是能带给我们很多快乐和希望，也让我们多了一双眼睛来观察曾经被我们忽略的生活景色。

从另一方面来说，今日烟台见证了一个小朋友的成长岁月。小董哥2010年出生，百天那天的照片登在了宝宝秀版面上，5个月大小的照片登在了烟台拍客版上，一岁多点第一次游南山公园的照片，两岁多点被我画手表调戏的照片……一张张都登在报纸上，这些照片是留给小董哥的一份很特别的童年纪念品。

非常感谢今日烟台这份报纸，让我们看到一个多方位的世界，也让我们收获了很多快乐，祝今日烟台越办越好！

我们相信 天长地久的缘分

□仰福贞

缘分这个东西你信吗？我们家信！

齐鲁晚报今日烟台9月6日刊登了“如果有轮椅，我就能上学了”一文。我们看到后马上决定将家中现有的九成新轮椅捐给“疼得直流眼泪仍惦记回校学习”的晓坤。报社派车拿走轮椅，我们好高兴！这件事使我回想起与齐鲁晚报有缘的另外两件事：

2008年8月齐鲁晚报征办“金婚纪念活动”。我与老伴当年正好金婚，于是直接去济南办好了参加活动的手续。活动将要开始，我们也买好了火车票，可我突然得了急性肠胃炎住院。我们痛失了一次极有纪念意义的活动。但我们至今没忘齐鲁晚报之情。

去年齐鲁晚报今日烟台举办“七夕相亲会”。我外孙报名参加，出乎意外地被她文母娘一眼看中，今年外孙10月中旬就要举行婚礼了！

我们家是不是与齐鲁晚报及今日烟台有缘？我们希望这种缘分能天长地久！

吃完早饭 就下楼拿报纸

□毛贤君

2008年春天，今日烟台还叫今日烟威，那时它推出了一个人物专版：“东北人闯胶东”。我们院长邵凤是黑龙江省鹤岗人，2004年9月白手起家创办了医院。我就想借这个栏目宣传一下我们医院和院长。我从友人处抄得今日烟威记者柴叶的手机号码，怀着忐忑的心情打了过去，邀请她来我院采访。柴记者十分热情，欣然允诺。

记得那是个周六，上午9点柴记者骑着自行车来到我们医院。采访结束已接近12点，院长想留柴记者吃饭，可她说：能快速写出让读者欢迎的稿子，比吃什么东西都强。两天后一个整版的专访就刊登了出来。

今年年初，我过七十大寿，小儿问我要什么礼物，我说什么也不要，就要一份今日烟台。如今赋闲在家，每天吃完早饭第一件事就是下楼开报箱取报纸，今日烟台已成为我生活中须臾不可离开的阳光、雨露和空气。

我帮学校 建立了小记者站

□柳华东

记得一个夏天，我随手从报摊上拿起一份齐鲁晚报，发现里面赫然写着今日烟台四个大字。细细读来，本埠大小新闻、市井故事、房产金融、车市股市，应有尽有，今日烟台真是贴近当地生活！从此我就有了阅读今日烟台的习惯，这一读就是好几个年头！

后来我发现今日烟台上的专栏“乐学·小荷”专门发表学生作品，开始鼓励我的学生发稿，居然成功了！我对今日烟台的感情又增进了许多！

有学生告诉我，烟台不少学校建立了今日烟台小记者站，为孩子们搭建写作实践平台。我听后立刻心痒起来。我冒昧地向报社咨询，本来没抱太大希望，不曾想报社没有冷落我们这样一个县级市乡镇中学的请求。

不久，栖霞市第一个今日烟台小记者站在我校建立。从此，孩子们多了一个观察世界，走向社会的窗口，多了一个展示自我、书写才华的舞台，我心里的高兴劲就别提了！

你伴我走过 那段艰苦岁月

□肖迎辉

2008年夏末秋初，由于工作原因，我们一家从聊城来到烟台这个完全陌生的地方。孩子还小，居无定所，工作压力又大，一时焦头烂额，沮丧至极！

一天午饭后，同事随手丢我一份齐鲁晚报，翻着翻着发现了里面的地方版。我被上面的精彩内容深深吸引住了。像哥伦布发现新大陆，我发现了一个了解烟台风土人情、地域特色的窗口。此后，齐鲁晚报烟台地方版成了我的必需品，茶余饭后慢慢品尝，它伴我走过那艰难困苦的一年。

如今今日烟台到手后，我们一家三口抢着看。她关注美食、时尚、健康，我看交通、医疗、理财、房价的变化，连我那上幼儿园的儿子也对拍客版上的照片指画半天，说一说他的道理。

我想用下面这首诗祝贺齐鲁晚报地方版服务烟台5周年：今日烟台非一般，多姿多彩内容全。男女老少皆适宜，百尺竿头笑颜展！

怀念与你 结缘的日子

□韩沙沙

上大学时机缘巧合，我参与了今日烟台举办的一些活动，那时的场景直到现在还历历在目。

还记得2011年三月三东炮台相亲会，还记得那儿的狮子表演。在那里，我认识了一个海军老乡，尽管最后我们没能真正走到一起，但是能够在异地他乡结识一位朋友，不也是很快乐的事吗？

还记得2011年3月在我们学校门口举办的救助流浪猫狗报纸义卖活动。那时候，我愣是叫上了我们班十几个同学一起帮忙在学校的各个角落义卖报纸。后来又有幸被报社的记者叫上同行，带领着一批不到10岁的小朋友去超市继续义卖活动。

……
就这样，我和今日烟台的缘分越结越深，如今，我已经毕业，在牟平工作。如今，每一期今日烟台都牵动着我对那些日子的怀念。

风雨之后 会见彩虹

□郭保正

2010年暑假我报名参加了今日烟台举办的华夏城暑期营销活动，得了银奖。那一年我懂得了：无论做什么事都不能轻言放弃，坚持到底就是胜利！那一年我12岁。

2011年暑假我的家庭发生变故：爸爸在工地干活时从5楼上掉了下来生命垂危，在毓璜顶医院住院治疗。巨额的医药费让我们这个普通家庭承担不起，为了给爸爸凑医疗费，我又报名参加了华夏城暑期营销活动。

我一边帮妈妈照顾爸爸一边卖报纸。今日烟台的记者听了我的情况后，反映给了报社，报社为我家捐了1000元。为帮我渡过难关，报社还开通了爱心援助热线。

这一年我感受到今日烟台和我们普通老百姓是一家人，感受到好心人的一片爱心，感受到社会大家庭的温暖。这一年我13岁。

经历了风风雨雨，我感觉我长大了。经历了风风雨雨，今日烟台也在茁壮成长。我相信风雨之后我们会见彩虹。

因为贪读 常常耽误了做饭

□周淑贤

自从订了齐鲁晚报，我每天的阅读时间增加了一个多小时。读报时，笔和剪刀是必备的工具，遇上重要的信息、知识或优美的词句，我都会画线条做出符号，然后根据情况摘抄或剪报。

今日烟台的很多版面我都喜欢看，封面和标题显示了今日的新闻重点；抢鲜看、焦点、城事、24小时等版面及“消费周刊”包含了大量新闻信息，自然要全面阅读，努力记忆，然后向周围的人讲述或者共同议论；烟台话题、搜城、知道、“美尚周刊”等知识性、历史性较强，非读不可；对娱乐新闻更感兴趣；烟台拍客是我的开心果，每天看着那些抢拍的艺术品，我会笑个不停。

正因为贪读，什么都想读，字迹小的还要用放大镜，又要画线又要剪，常常忙得耽误了做饭。

阅读了几年今日烟台，我的视野开阔了，心灵提升了，生活更加丰富多彩了。